

Отзыв

на урок по литературному чтению во 3 классе на тему «К.Г.паустовский. «Стальное колечко» учителя начальных классов «Усемикентская СОШ» Каякентского района Александровой Элеоноры Магомедовны

На своем уроке Александрова Э.М. поставила следующие цели:

- 1) Ознакомить детей с произведением К.Г.Паустовского «Стальное колечко»;
- 2) Отрабатывать навыки выразительного чтения работать в группах;
- 3) Воспитание любви к природе, у родному краю; привитие интереса к чтению; расширение кругозора.

На уроке перед учащимся была поставлена задача: определить жанр произведения, педагог уделяла внимание на построение речевых высказываний.

Саида Сайпуллаевна подвела учащихся на самостоятельную формулировку целей урока, то есть развивались коммуникативные УУД учащихся.

Перед классом был постановлен проблемный вопрос и организована коллективная дискуссия. Использовалась методика продуктивного чтения (работа с текстом до чтения, во время чтения, после чтения); «вдумчивого чтения», отрабатывались навыки выразительного чтения; Учащиеся сами выдвигали гипотезы, детали предположения, анализировали свою деятельность. На уроке велась как индивидуальная работа , так и групповая. Домашнее задание было дифференцированным. На этом этапе рефлексии ребята сделали себе колечко из фольги и обосновали выбор пальчика, на который они надели колечко. На уроке применялись здоровьесберегающие (физкультминутка), личностно-ориентированные технологии; деятельностный и проектированные методы.

Учитель начальных классов  
МКОУ «Каякентская СОШ №2»

  
Джалилова О.Г.

Директор МКОУ  
«Усемикентская СОШ №2»



  
Магомедов Д.С.